	Phßng gi¸o dôc ®µo t¹o B×nh Giang
Tr­êng TiÓu häc vÜnh tuy
............................
	      Bµi kiÓm tra chÊt l​­îng CUỐI NĂM

m«n : TOÁN LỚP 4 

 Năm học 2011 – 2012
(Dành cho học sinh thi lại lần 2)
Ngµy: 14/8/2012


(Thêi gian lµm bµi: 40 phót kh«ng kÓ giao ®Ò)
               Họ và tên: .................................................................   Líp: ................
I) PHẦN TRẮC NGHIỆM:

       Khoanh trßn ch÷ c¸i tr­íc ý tr¶ lêi ®óng nhất:
Câu 1:  Chữ số 5 trong số 435 869 có giá trị là : 
   A. 50                          B.  500                            C. 5000                                 D. 50 000
Câu 2:  Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 3 tấn 6 yến =……. yến là :
   A.  36                         B.  360                            C.  3006                                  D.  306
Câu 3:  Phân số 
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 bằng phân số nào dưới đây ?  
	A. 
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	B.  
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Câu 4: Kết quả của phép tính 
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 là:
      A. 
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Câu 5: Cho sè: 817
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 . Ch÷ sè thÝch hîp ®iÒn vµo dÊu 
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 ®Ó ®­îc sè chia hÕt cho c¶ 2 vµ 5 lµ:

    A. 0                            B. 5                             C. 2                                  D. 8

Câu 6:  Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 50 m, chiều rộng bằng 
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 chiều  dài. Diện tích của thửa ruộng đó là: 

      A . 150 m2                  B .  300 m2                    C .  30  m2                          D. 1500 dm2

II. PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 7: Tính            
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                               403 x 38                                                                    10159 : 28
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
  Câu 8: Điền số thích hợp vào chỗ chấm :

 a)  5200 tạ = ............. tấn                                        b) 9700dm2 = ................. m2  
 c) 
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 thế kỷ = ............... năm                                   d) 5 km14 m = ……….. m
C©u 9:  Số thóc của kho thứ nhất bằng 
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 số thóc của kho thứ hai. Biết số thóc kho thứ hai hơn số thóc kho thứ nhất là 1 tấn 6 tạ. TÝnh số thóc ở mçi kho.
Bài giải
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10: TÝnh nhanh:





2008 x 131  -   31 x 2008 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
   Gi¸o viªn coi                                                                            Gi¸o viªn chÊm
( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)
KiÓm tra ®Þnh k× cuèi NĂM (LẦN 2)
N¨m häc 2011 - 2012
H­íng dÉn chÊm TOÁN líp 4
I. Tr¾c nghiÖm: ( 3®iÓm)
- Khoanh ®óng mçi câu cho 0,5 ®iểm.
§¸p ¸n: 1 – C ; 2 – D ; 3 – B ; 4 – C ; 5 – A ; 6 - D
II. tù luËn:  (7 ®iÓm)

Câu 7:  2 điểm
· HS làm đúng mỗi ý a, b cho 0,5 điểm.

Câu 8: 1 điểm

· Học sinh điển đúng mỗi phép tính cho 0,25 điểm.
Câu 9: 3 điểm.

· HS tính đúng sơ đồ: 0,5 điểm.

· HS tính đúng hiệu số phần bằng nhau: 0,5 điểm.

· HS tính đúng số thóc kho thứ nhất: 0,5 điểm.

· HS tính đúng số thóc kho thứ hai: 0,5 điểm.

· Đáp số đúng cho 0,5 điểm.

Câu 10: 1 điểm.

Lưu ý: HS có thể lí luận và giải bằng cách khác nếu đúng và phù hợp vẫn cho điểm tối đa.

(Chữ viết và trình bày toàn bài trừ khống quá 1 điểm )

ĐiÓm
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